

口腔衛生學系舉辦「第一屆檳榔與健康國際研討會」



本校口腔醫學院口腔衛生學系及口腔健康照護研究中心於2012年3月10日假臺北醫學大學醫學綜合大樓16樓演講廳舉行第1屆檳榔與健康國際研討會（1st International Conference of Areca-nut Chewing and Health），並邀請多位國內外重要檳榔研究專家學者蒞臨與會。



議由行政院衛生署國民健康局邱淑媞局長、臺北醫學大學公衛學院邱弘毅院長和國立台灣大學牙醫系榮譽教授韓良俊教授依序揭開序幕。此外，很榮幸地邀請到，英國皇家醫學院院士Barbara Boucher教授、Robert Cohen教授、泰國孔敬大學Supannee Promthep教授與Patravoot Vatanasapt教授等4位國際專家學者，及台灣大學陳秀熙教授、鄭景輝教授、江俊斌教授、高雄醫學大學謝天渝教授等15位國內專家學者，擔任講者或主持人，為此國內外重要衛生議題進行學術交流，分享研究成果。【圖：國內外檳榔研究專家學者難得地齊聚一堂】

會議中共同探討檳榔所帶來全身性疾病影響的相關問題，如嚼食檳榔不只會提高口腔疾患，也會造成較高的食道癌或肝臟相關疾病的死亡，對糖尿病、心血管疾病、代謝症候群、肝硬化等慢性疾病的發生也均有影響，並且有父代影響子代的跨代效應等議題。唯有了解檳榔對健康的危害，配合相關檢查，並落實檳榔宣導防治，才能有效促進國人健康。（文/口腔醫學院）



【上圖：邱淑媞
局長（左）及邱
弘毅院長（右）
致辭】

【下圖：學術交
流和分享研究成
果時間，同學躊
躇向國際學者提
出問題】

